ММ262 (3 балла) 
Разносторонний треугольник назовем прогрессивным, если длины его сторон образуют арифметическую прогрессию. Доказать, что треугольник прогрессивен тогда и только тогда, когда прямая, проходящая через точку Нагеля и центр Шпикера, параллельна средней (по длине) стороне. 
Примечание: тривиальное решение (недаром цена задачи всего 3 балла) на ЕГЭ бы не приняли, но у нас, слава Богу, не ЕГЭ [image: :-)]

Решение: Пусть  – координаты вершин треугольника  в связанных с ним барицентрических координатах, – длины соответствующих им противоположных сторон в порядке убывания (или возрастания). Точка Нагеля треугольника, по одному из равносильных определений - это точка с барицентрическими координатами , центр Шкипера - . Тогда вектор , а значит он коллинеарен вектору  в том и только том случае, когда , то есть когда треугольник прогрессивен.
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